
平成２４年３月 教育研究評議会議事録 

 
Ⅰ．日 時：平成２４年３月１５日（木）１４時００分～１６時００分 
 
Ⅱ．場 所：事務局第一会議室 
 
Ⅲ．出席者：齋藤学長、山本、長澤、徳久、嶋津、池田各理事 
      山田、瀧澤、小賀野、大橋、正木、北村、木庭、中川、富永、西田、 

山本、安村、久世、野本、井宮、中山、新倉、野村、伊藤、高垣、石井、

高橋、古内、井上、小林（達）、小林（裕）、白澤、山口、竹内、花房 
 各評議員（３６名） 

  陪席者：来栖監事、長尾機構長、北村機構長 
（欠席者：中谷、宮崎（勝）、舟島、宮崎（美）、前野、横須賀 各評議員） 
 
Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 
   原案どおり承認された。 
 
Ⅴ．審議事項 
１．平成２４年度計画（案）について 

学長から、平成２４年度計画（案）について審議願いたい旨提案があった

後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
２．国立大学法人千葉大学情報環境機構規程（案）について 
 学長から、国立大学法人千葉大学情報環境機構規程（案）について審議願

いたい旨提案があった後、山本理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、

承認された。 
 
３．国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正（案）について 
 学長から、国立大学法人千葉大学の組織に関する規則の一部改正（案）に

ついて審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料に基づき説明があり、

審議結果、承認された。 
 
４．国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に関する規程の一部改正（案）

について 
  学長から、国立大学法人千葉大学における大学教員の選考に関する規程の

一部改正（案）について審議願いたい旨提案があった後、嶋津理事から資料

に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
５．千葉大学学則等の一部改正（案）について 
 学長から、千葉大学学則等の一部改正（案）について審議願いたい旨提案が

あった後、長澤理事から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 
 



  

６．千葉大学共同研究講座及び共同研究部門規程（案）について 
学長から、千葉大学共同研究講座及び共同研究部門規程（案）について審議

願いたい旨提案があった後、野波産学連携・知的財産機構長から資料に基づき

説明があり、審議の結果、承認された。 
 
７．キャンパスマスタープラン２０１２について 

学長から、キャンパスマスタープラン２０１２について審議願いたい旨提案

があった後、山本理事及び上野キャンパス整備企画室長から資料に基づき説明

があり、審議の結果、承認された。 
 
８．千葉大学の国際化の方針について 
 学長から、千葉大学の国際化の方針について審議願いたい旨提案があった後、

渡邉副学長から資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 
 

Ⅴ．報告事項 
１．経営協議会委員の交代について 
 学長から、経営協議会学外委員の交代について、資料に基づき報告があり、

意見等を求めた。 
 
２．平成２３年度大学基本データ分析による全学の自己点検・評価について 

山本理事から、平成２３年度大学基本データ分析による全学の自己点検・評

価について、資料に基づき報告があった。 
 
３．学部・研究科における自己点検・評価実施時の参照評価基準について 

山本理事から、学部・研究科における自己点検・評価実施時の参照評価基準

について、資料に基づき報告があった。 
 
４．平成２４年度留学生交流支援制度（ショートステイ、ショートビジット）の申

請・採択状況について 
長澤理事から、平成２４年度留学生交流支援制度（ショートステイ、ショー

トビジット）の申請・採択状況について、資料に基づき報告があった。 
 
５．平成２４年度千葉大学個別学力検査等実施状況について 

長澤理事から、平成２４年度千葉大学個別学力検査等の実施状況について、

資料に基づき報告があった。 
 
６．平成２４年３月新卒者就職内定状況について 

長澤理事から、平成２４年３月新卒者就職内定状況について、資料に基づき

報告があった。 
 
７．平成２３年度優秀発明表彰について 

野波産学連携・知的財産機構長から、平成２３年度優秀発明表彰について、

資料に基づき報告があった。 
 
 



  

８．VBL研究プロジェクト採択結果について 
野波産学連携・知的財産機構長から、VBL研究プロジェクト採択結果につい

て、資料に基づき報告があった。 
 
９．なのはなコンペ２０１２の採択結果について 

野波産学連携・知的財産機構長から、なのはなコンペ２０１２の採択結果に

ついて、資料に基づき報告があった。 
 

１０．学生の英語力向上に向けて− 薬学部・薬学研究院の取り組み− について 
西田薬学研究院長から、学生の英語力向上に向けた薬学部・薬学研究院の取

り組みについて、資料に基づき報告があった。 
 

１１．平成２４年度千葉大学グランドフェローについて 
 学長から、平成２４年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基づき

報告があった。 
 

１２．評議員の交代等について 
学長から、評議員の交代等について、資料に基づき報告があった。 

 
１３．その他 
（１）事務系幹部職員の異動について 
  池田事務局長から、平成２４年４月１日付けで異動となる事務系幹部職員

（部長級）の異動について報告があった。 
 

最後に、退任する評議員等から挨拶があり、学長から謝辞が述べられた。 
以上 


